

小朋友的快乐,成年人终于也能拥有 与鱼同眠,上海公园夜宿火爆



又到了各大景点夜宿“重出江湖”的时候,夏夜漫长而奇妙,相比于白天凉爽舒适,是适合出来探险的好时候。

记者了解到,今年上海动物园、上海海昌海洋公园、长风海洋世界等景点均推出了夜宿。而当成年人也想体验夜间公园探险的美妙,传统以亲子、儿童向为主的景点夜宿也逐渐向成人开放。

今年,上海海昌首次推出成年人夜宿的服务,相较于儿童夜宿,针对成年人打卡拍照的需求,减少了科普讲解环节,价格更便宜、内容更灵活。

睡在“蓝色海洋”畔,与鱼共眠的浪漫,小朋友们觉得幼稚,但大朋友们或许觉得挺好。

上海海昌首推成年人夜宿

据上海海昌海洋公园介绍,在儿童夜宿的基础上,今年从6月18日开始,海昌首次推出了成年人夜宿。

“往年我们推儿童夜宿的时候,经常有人留言咨询成年人能不能来参加,受此启发,今年就想着尝试一下,先看看运营情况。”工作人员向记者介绍道。在社交媒体上,也可以看



到去年有网友在与工作人员沟通后的情况下,与亲子营混住夜宿海昌。

因为是尝试,所以暂未开设成人专场,而是设为与亲子场同场。从介绍页上来看,成人夜宿目前仅七八月开放场次,每周约有三四场。

“成年人夜宿的诉求主要在于打卡拍照,所以亲子场和儿童独立营里的游馆讲解环节就没有安排了,成人团在第一天下午5点左右进园后就可以自由活动,到了休息时间来鲨鱼馆休息即可,第二天也是自由逛园。”

因为减少了讲解环节,所以价格相较于亲子营和儿童营也更便宜。

在介绍页上,可以看到海昌成人场夜宿

畅玩2日的价格为“双人套餐1199元,单人补差套餐699元”。客服介绍,目前成人夜宿场是双人套餐,不接受单人报名,单人报名要补差价。

1199元套餐包含的内容有两天门票、第一天的晚饭和第二天的早饭、缆车往返车票以及喂食互动票,夜宿提供帐篷、睡袋、防潮垫等夜宿装备。

而儿童独立营团购价为999元,单人价为1299元,相比于成人套餐多了大巴市区往返、领队和科普老师的服务、第二天的午饭等内容。亲子营单人份价格为799元,大小同价,逢周末加价100元/位。

据悉,海昌夜宿成人场次目前已预售了500多份。目前成人夜宿为试行阶段,暑期

为亲子游、儿童游高峰,暑期结束后将结合售卖情况调整,有可能会结合剧本杀等形式推出成年人专场。

上海动物园夜宿秒空暂下架

暑期是各大动物园、海洋馆推出夜宿的高峰期。

海昌儿童夜宿独立营仅开放到8月底,亲子营则延续到11月。截至7月17日下午5点,儿童独立夜宿7月20日和25日、8月10日场次均已售罄,21日仅剩3张余票,亲子夜宿19日场次仅剩4张余票。

海昌从今年上半年就推出了夜宿,但彼时亲子营699元起、独立营1199元起,进入暑期后,两类夜宿均已涨价100元/位。

上海动物园独立儿童夜宿更是以火爆著称,经常在几分钟内就售罄,今年暑假仅安排了3场,最近的7月20日独立儿童夜宿场已经售罄下架。

上海动物园夜宿是在科技馆内室内住帐篷,相比于夜游的与动物零距离接触、讲座环节以及2个小时的夜游动物园时间,增加了第二天清晨的灵长类、食草动物区和大熊猫的参观内容。

海洋馆的夜宿,除了老牌的长风海洋世界夜宿,去年刚刚开业、位于闵行的商场楼上的云上海洋馆也推出了夜宿活动,因为场馆较小,价格也相对较为便宜。而不少上海人的童年记忆上海海洋水族馆的夜宿今年未推出。

见习记者 唐 玮

迪士尼加装喷雾风扇等多项降温设施,部分娱乐演出有“高温版”

高温天游客可进入空调帐篷避暑

暑假以来,上海迪士尼度假区的客流和气温一样,居高不下。为全面做好游客和演职人员的防暑降温措施,度假区在乐园主入口、安检处、景点排队区等客流集中区域新增喷雾风扇、高架风扇和移动式风扇等防暑降温设备,在部分区域,游客也可以进入有空调的帐篷避暑;在不影响游园体验的情况下,还为户外演职人员撑起防晒伞。

为游客和演职人员开启“降温神器”

有游客可能已经发现,在乐园主入口、安检、景点项目排队等区域加装了喷雾风扇、高架风扇和移动式风扇,帮助游客在排队过程中尽量降温。度假区30多个直饮水站也全面开启,游客可以提前准备好水杯,前往直饮水站取水。

在乐园的“宝藏湾”和“梦幻世界”区域提供多个有空调的帐篷,游客可以进去避暑。工作人员也会随时待命,应对紧急突发情况。

高温天,看到参与花车巡游的演职人员依然“积极营业”,有网友在社交平台发文,感叹“真心不容易”“心疼”。为保障演职人员的健康与安全,在不影响游客体验的前提下,度假区为部分户外岗位的演职人员增设了防晒伞等设施,在部分迪士尼朋友会面点和氛围演出场所,加装了风扇。在乐园幕后区域,也有多个安装空调的休息室。

此外,户外工作的一线演职人员均配有遮阳帽和水壶,部分岗位还配有可穿戴便携式风扇、冰宝贴、冰巾等“降温神器”。

一些游客可能也注意到,进入夏季以来,部分运营岗位的演职人员原先的长裤改为了透气短裤。据了解,这些服装使用了更为清凉的面料,部分室外演出的演出服装也进行了调整,在保留演出效果的同时除去了部分外



套,只保留相对轻薄透气的演出服饰。此外,乐园还为演员和舞者配备了清凉打底衣。

提醒游客多去体验“清凉项目”

夏季游玩迪士尼乐园,除了做好自身防暑降温措施外,迪士尼度假区也提醒游客多去体验“清凉项目”。

度假区介绍,上海迪士尼乐园约80%的景点和娱乐演出位于室内或半室内,今年6月还全新推出了位于“故事舞台”的现场演出——“节奏探险之旅”,无需额外购票。

“清凉项目”还包括奇幻童话城堡前的“夏日狂欢节”城堡秀,游客可以伴随着演出和舞动的水花,享受童话世界带来的清凉。7月15日起上演的“迪士尼达菲缤纷夏日巡游”也将为游客带去玩水体验。在迪士尼·皮克斯玩具总动员主题园区的玩水互动体验区,游客可以体验喷水器和花洒带来的乐趣,有机会和电影《玩具总动员》系列的派对恐

龙抱抱龙一起玩水。

花车巡游等或视天气情况调整

上海迪士尼度假区还介绍,夏季天气多变,包括花车巡游等体验都将视天气情况进行调整。

据介绍,上海迪士尼度假区现有6个气象监测点及根据需要设置的临时现场监测点,度假区安全、安保、消防及健康服务团队为各个团队提供全年无休的24小时气象服务,包括监测气象台发布的高温预警,实时监测度假区所在地的气温、湿度、空气质量等,相关数值通过精密计算得出上海迪士尼度假区“热指数”,这些信息连同政府部门发布的天气预警信息一起通过内部平台,及时发送给各个业务团队。相关运营团队会根据政府发布的天气预警,结合内部监测数据,综合考量后做出运营调整决策。

比如,为保障演职人员安全和健康,高温天会对花车巡游进行不同程度的调整,包括加快花车行进的速度、取消木兰花车上火焰的效果、在演员的舞蹈编排上减少一些幅度较大的动作等。在到达一定温度时,还会精简花车数量和演员、将演出调整为高温天气的版本,甚至暂时推迟或取消演出。

除了花车,乐园其他室外演出及体验也可能会因为高温天气进行调整,例如,当浦东气象台发布橙色及以上高温预警并且度假区现场的温度达到一定数值时,部分室外景点如“探险家独木舟”等会暂时关闭;当高温预警取消或现场气温低于一定数值时,景点会迅速重新开放。迪士尼朋友见面会的时长,也可能相应缩短。

类似“上海迪士尼乐团”这样的室外氛围演出也会考虑到气温的影响,尽可能避免

将演出时间安排在中午12:00至下午2:00这一天气温相对最高的时段,或转移到有遮蔽设施的地方进行演出。

在遇到大风、暴雨、雷电等天气情况下,部分户外演出和体验也可能取消,建议游客随时查看上海迪士尼度假区App,合理规划行程。

有序排队,切莫心烦气躁

高温天,难免让人心烦气躁。度假区也提醒游客,排队等候时、游玩过程中,尊重其他游客,不与他人发生冲撞、推搡等。

为提升游玩体验,在度假区官方网站和App、度假区道路两侧以及多处电子显示屏上,迪士尼动画电影《疯狂动物城》中的角色以生动有趣的形式以及故事讲述,温馨提示游客:不留垃圾,只留奇妙记忆;做迪士尼朋友的好伙伴,与他们互动时要亲切温柔,切勿拍打伤害迪士尼朋友;与同行者一起排队并保持礼仪和耐心;请家长和监护人在游玩全程中时刻看护好随行孩童等。

度假区还发放“迪士尼热爱安全”安全提示卡片,该套卡片以《狮子王》中的动画角色丁满和彭彭为设计主题,提醒游客如何正确乘坐游乐设备、安全游园等。

暑假以来,游客对度假区的门票类产品以及服务的需求也不断攀升。度假区表示,强烈建议游客仅通过官方和授权渠道购买度假区产品和服务,以确保自身权益和游玩体验,“通过任何其他渠道购买的产品和服务均为非官方、未经授权,极有可能涉嫌假冒或欺诈,可能导致游客的财产损失。”

文/晨报记者 郁文艳
图/上海迪士尼度假区